

# కాంగ్రెస్, బీజేపీకి బుద్ధి చెప్పండి



ధర్మపురి లోని ఎస్ హెచ్ గార్డెన్స్ లో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ వెంకటేశ్ తన

- వారు మాట్లాడేవన్నీ అబద్ధాలే
- సీఎం కేసీఆర్ గొప్ప విజన్ ఉన్న నాయకుడు
- పెద్దపల్లి ఎంపీ బీ వెంకటేశ్ తనకాని

ధర్మపురి, అక్టోబర్ 20 : 'రాష్ట్రాభివృద్ధి కోసం నిరంతరం తపించే గొప్ప విజన్ ఉన్న నాయకుడు సీఎం కేసీఆర్. ఆయన సారధ్యంలో తెలంగాణ అన్నిరంగాల్లో దూసుకెళ్తూ దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తుంటే కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతల కండ్లు మండు తున్నాయి. ప్రభుత్వాన్ని ప్రజాప్రతినిధులను బద్దాయి చేయాలని అసత్యప్రచారం చేస్తున్నారు. బూటకపు హామీలు ఇస్తూ ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారు. ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారు. నేనొక్కటే చెబుతున్నా.. అన్నీ అబద్ధాలు చెబుతూ, పదకాలు, అభివృద్ధికి అడ్డంకగా ఆ రెండు పార్టీలకు ఈ సారి డిపాజిట్టు కూడా దక్కకుండా ప్రచారం చేయాలి. దిమ్మతిరిగేలా బుద్ధి చెప్పాలని' బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు పెద్దపల్లి ఎంపీ బీ వెంకటేశ్ తనకాని పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం ధర్మపురి పట్టణంలోని ఎస్ హెచ్ గార్డెన్స్ లో మండలస్థాయి ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులతో నిర్వహించిన సమన్వయ సమావేశానికి హాజరై, మాట్లాడారు. నాడు ఆగమైన తెలంగాణ స్వరాష్ట్రంలో పునర్నిర్వహణ కున్నదని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ సర్కారు పాలనలో వ్యవసాయం పండుగలా మారినదని, దేశంలోనే ముందంజలో నిలుస్తున్నదని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇప్పుడు 'అది చేస్తాం.. ఇది చేస్తాం'

అని బీరాలు పలుకుతున్నారని, నాడు వారి పాలనలో ఎందరో రైతులు అప్పుల పాలై బలవన్మరణం చెందితే రైతు ఆత్మహత్యలు ఎందుకు ఆపలేదని ప్రశ్నించారు. ఎలక్షన్ రాగానే కొత్తబిచ్చగా క్షమాదిగా గ్రామాలపై పడుతూ మాయమాటలు, మోసపూరిత వాగ్దానాలు చేస్తున్నారని, ప్రజలు గమనించాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ సర్కారు అమలు చేస్తున్న పథకాలు, చేస్తున్న అభివృద్ధి ప్రతి గ్రామంలో కొట్టొచ్చినట్లు కనిపిస్తున్నదని, పనిచేసే ప్రభుత్వానికే అండగా నిలవాలని సూచించారు. మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ లాంటి మంచి మనిషిని నా జీవితంలో చూడలేదని, ధర్మపురి ఎమ్మెల్యేగా దొరకడం నియోజకవర్గ ప్రజల అదృష్టమన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల సమన్వయంతో పనిచేసే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోపై గ్రామాల్లో విస్తృత చర్చ పెట్టాలని, ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. ఇక్కడ డిసీఎమ్మెస్ చైర్మన్ డా.ఎల్లా శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఎంపీపీ చిట్టిబాబు, మున్సిపల్ చైర్మన్ సంగి సత్యమ్మ, జడ్పీటీసీ అరుణ, ఎంపీసీ చైర్మన్ అయ్యారెడ్డి రాజేంద్రమూర్తి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఇందారపు రామన్న, ఆర్టీఎస్ మండలాధ్యక్షుడు సౌఖ్య భీమయ్య, పీఎస్సీఎస్ చైర్మన్ సౌఖ్య నరేష్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు, వైస్ ఎంపీపీ మహిపాల్ రెడ్డి, ఆర్టీఎస్ జిల్లా సభ్యులు భారతప్ప గుండయ్య, నాయకులు వొడ్డాల మల్లేశం, శేర్లరాజేశం ఉన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి

జగిత్యాల పట్టణంలో దుర్గామాతను దర్శించుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్



- సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ఆదర్శంగా తెలంగాణ
- జగిత్యాల అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్

జగిత్యాల, అక్టోబర్ 20: బీఆర్ఎస్ తోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని, సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నదని జగిత్యాల అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ ఉద్ఘాటించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ మైనార్టీ నాయకులు గోరేమియా, అజహర్ ఇంజనీరింగ్ పాటు 50 మంది యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, ఎమ్మెల్యే కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడారు. సమైక్య పాలనలో రాష్ట్రం ఎలా ఉండో.. ఇప్పుడు ఏ తీరుగా అభివృద్ధి చెందిందో గమనించాలని సూచించారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ

ద్వేయంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అనేక పథకాలను అమలు చేస్తున్నారని, ప్రతి ఒక్కరూ బీఆర్ఎస్ కారు గుర్తుకు ఓటిసి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మైనార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### దుర్గామాత సన్నిధిలో ఎమ్మెల్యే సంజయ్

జగిత్యాల రూరల్, అక్టోబర్ 20: జగిత్యాల పట్టణంలోని శ్రీ భవానీ భక్త బృందం, శివదుర్గా సేవా సమితి, భవానీ నగర్ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గాభవానీలను శుక్రవారం జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ దర్శించుకున్నారు. ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం అన్నవారం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఇక్కడ జగిత్యాల మున్సిపల్ చైర్మన్ గోల్ శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్లు, పట్టణ నాయకులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆగంకావద్దు.. ఆలోచించండి

- ప్రతిపక్షాల మాటలు నమ్మకండి
- బీఆర్ఎస్ తోనే సమగ్రాభివృద్ధి
- కోరుట్ల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణం
- ఎమ్మెల్యేతో కలిసి మెట్ పల్లిలో ప్రచారం

మారుతీనగర్, అక్టోబర్, 20 : 'ఎన్నికలు వస్తున్నాయని మీ వద్దకు వచ్చి ఏదో మాట్లాడే ప్రతిపక్షాల మాటలతో ఆగం కావద్దు. వాళ్లు నోటికి ఏదొస్తే అది చెబుతారు. సాధ్యంకాని హామీలు ఇస్తారు. వాళ్లతో అయ్యేది లేదు. పోయేది లేదు. ఒకసారి ఆలోచించండి. పనిచేసే ప్రభుత్వాన్ని ఆదరించి, ఆశీర్వదించండి' అని కోరుట్ల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణం ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ తోనే సమగ్రాభివృద్ధి సాధ్యమని, ప్రతిపక్షాల మాటలు నమ్మి మోసపోతే గోసపడుతరని చెప్పారు. శుక్రవారం మెట్ పల్లి పట్టణ శివారులోని అయ్యప్ప ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావుతో కలిసి ప్రత్యేకపూజలు చేశారు. అనంతరం స్థానిక నాయకులతో కలిసి పట్టణంలోని వ్యాపార సముదాయాల్లో ప్రచారం చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలతో కూడిన కరపత్రాలతో వ్యాపారస్తులను కలిశారు. పథకాలను చూసి కారు గుర్తుకు ఓటిసి గెలిపించాలని కోరారు. సీఎం కేసీఆర్ అండజేస్తున్న సంక్షేమ



అయ్యప్ప ఆలయంలో ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణం

ఫలాలు, మహిళలు ఆర్థికాభివృద్ధికి, వృద్ధులకు పంచనం అందుతున్నాయి..? లేదా..? అని పలువురు వ్యాపారులను అడుగుతూ ముందుకు సాగారు. తనను ఆశీర్వదించి గెలిపించాలని, నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కాగా, దసరా పండుగతో రద్దీగా ఉన్న వ్యాపార సముదాయాలలో యువ నాయకుడు ప్రచారం చేస్తుండగా, యువతీ యువకులు సెల్ఫీలు తీసుకునేందుకు పోటీపడ్డారు. ఇక్కడ మున్సిపల్ చైర్మన్ రాణవేని సుజాత, వైస్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ రావు, ఎంపీపీ మారు సాయి రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు ఒజ్జెల బుచ్చిరెడ్డి, కిషోర్, పురుషోత్తం, జియా, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాణవేని సత్యనారాయణ, వేముల ప్రభాకర్, తిరుసుల్తా అర్జున్, మర్రి సహదేవ్, లింగంపల్లి సంజీవ్,

శ్రీనివాస్, ప్రణయ్, శ్యాం, తీగల లింగారెడ్డి, రాయల్, ఎంఓ జావీద్, పాల్గొన్నారు.

### సంజయ్ ను ఆశీర్వదించండి

నా కొడుకు సంజయ్ విద్యావంతుడు. మీ అందరికీ అందుబాటులో ఉన్నడు. సేవ చేయాలని వస్తున్నడు. నన్ను ఆదరించినట్లే సంజయ్ ను ఆశీర్వదించండి. భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి. యువత అండగా నిలువాలి. మీ స్వయం ఉపాధికి వెన్నంటే నిలుస్తడు. కోరుట్లకు పరిశ్రమలు తీసుకొచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నడు.

- వ్యాపార సముదాయాల్లోని యజమానులను కోరిన ఎమ్మెల్యే కల్యాణం విద్యాసాగర్ రావు

## అబద్ధాల గ్యారంటీలను నమ్మద్దు



దొంగతుర్తిలో బొట్టుపెట్టి మంత్రికొప్పుల ఈశ్వర్ కు స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

ధర్మారం, అక్టోబర్ 20: 'అరవై ఏండ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్ ప్రజలకు చేసిందేమీలేదు. ఇప్పుడు అబద్ధాల ఆరు గ్యారంటీలతో మళ్ళీ పెట్టేందుకు యత్నిస్తున్నది' అంటూ ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, రాష్ట్ర సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ నిప్పులు చెరిగారు. సీఎం

కేసీఆర్ పాలనలోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని స్పష్టం చేశారు. ప్రజలు కారు గుర్తుకు ఓటిసి నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటున్న తనను అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం మండలంలోని దొంగతుర్తి, నర్సంపాలపల్లి, బుచ్చయ్యపల్లి, బొట్లనపర్తి

- కారు గుర్తుకు ఓటిసి తనను దీనించాలి
- బీఆర్ఎస్ ధర్మపురి అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్

గ్రామాల్లో ప్రజాఆశీర్వాదయాత్రలో భాగంగా ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఆయాచోట్ల మంత్రి ప్రజలనుద్దేశించి ప్రసంగించారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో ₹200 పింఛన్ ను ₹2000లు చేసిన, సాగుకు 24 గంటల నిరంతర కరెంట్ ఇస్తున్న పునత తెలంగాణ ప్రభుత్వానికే దక్కిందన్నారు. ప్రజలు ఆలో చించి కారు గుర్తుకు ఓటిసి కేసీఆర్ ను హ్యూటీక్ సీఎం చేయాలని, తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తిచేశారు. ఇక్కడ ఎంపీపీ ముత్యాల కరుణశ్రీ, జడ్పీటీసీ పూసూరు పద్మజ, ప్యాక్స్ చైర్మన్లు ముత్యాల బలరాంరెడ్డి, నోముల వెంకటరెడ్డి, ఎంపీసీ చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి బుచ్చిరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ చంద్రయ్య, సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

## హిమ్మత్ రావు పేటలో బతుకమ్మ సంబురం



బతుకమ్మ పేర్లుతున్న వినోద్ కుమార్ సతీమణి మాధవి



బతుకమ్మ ఆడుతున్న మాధవి, దీవెన, ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీలు

- పాల్గొన్న వినోద్ కుమార్ సతీమణి మాధవి, ఎమ్మెల్యే సతీమణి దీవెన

కోడిమా్యల, అక్టోబర్ 20: హిమ్మత్ రావు పేట పూలవనంలా మారింది. శుక్రవారం నిర్వహించిన బతుకమ్మ సంబురం అంబరాన్నంటింది.

సర్పంచ్ పునుగోటి కృష్ణారావు అధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సంబురంలో రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్ సతీమణి మాధవి, చొప్పడం డి ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్ సతీమణి దీవెన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తీరొక్క పూలతో బతుకమ్మలు పేర్చి ఆడిపా

డారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మేనేని సర్వలత, జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు పునుగోటి ప్రశాంతి, సింగిల్ విండ్లో చైర్మన్లు మేనేని రాజనర్సింగ రావు, పోలు రాజేందర్, బండ రవీందర్ రెడ్డి, సర్పంచ్లు మల్లాల అనిత, పెద్ది కవిత, బోడ్డు విజయలక్ష్మి, గంగుల పద్మ ఉన్నారు.